

## Fișă Concept de Proiect

<b>Titlul proiectului:</b>	Dezvoltarea sistemului de management integrat al deșeurilor solide al bazinului fluviului Sagala si Cogilnic
<b>Localizare:</b>	satele Chiștelnița, Scorțeni, Țîntăreni, comuna Crihana , s.Cucuruzeni și Podgoreni, s. Zagoreni
<b>Aplicant:</b>	Primăria Chiștelnița
<b>Parteneri:</b>	Primăriile Chiștelnița , Scorțeni, Țîntăreni, Crihana, Cucuruzeni și A.O „AGROCONS-INFORM” Telenești
<b>Obiectivul general al proiectului</b>	Lichidarea gunoiștelor neautorizate, refacerea cadrului natural, educarea tinerii generații în îmbunătățirea factorilor de mediu. Fondarea lotului demonstrativ-proiect pilot in cultivarea culturilor agricole pur ecologice prin aplicarea îngrășămintelor organice obținute în rezultatul prelucrării gunoiului de grajd.
<b>Succintă descriere a proiectului:</b>	Cauza poluării apelor este gunoiștile neautorizate și păstrarea incorectă a gunoiul de grajd, folosirea pesticidelor pe terenurile de pe lângă casă la cultivarea legumelor și aruncarea gunoiului în diferite pîrae, rîpi ș. a. Primariile satelor sus numite au planificate in planurile de lucru strategia de lichidare a gunoistelor neautorizate, grafice și termeni de salubritate și amenajare a terenurilor gunoiștilor lichidate dar nu dispun de o strategie comună și resurse financiare.
<b>Activități necesare:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Lichidarea gunoiștilor neautorizate.</li> <li>• Organizarea planurilor de lucru, seminare, mese rotunde și întruniri și discutii cu cetățenii primariilor sus numite.</li> <li>• Organizarea lotului demonstrativ a proiectului pilot.</li> <li>• Procurarea utilajului pentru separarea deșeurilor menajere, fermentare și prelucrarea gunoiului.</li> </ul>
<b>Rezultate așteptate:</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Lichidarea a peste o 100 de gunoisti neautorizate.</li> <li>• Sadire pe suprafețele gunoiștilor lichidate-50ha pădure.</li> <li>• Implicarea cetățenilor satelor sus numite in proiectul dat-80%</li> <li>• Educarea tinerii generatii-600 persoane. Folosirea tehnologiilor de cultivare a culturilor pur ecologice a 50 fermieri.</li> </ul>
<b>Statutul actual al proiectului:</b>	Etapă de inițiere
<b>Durata de implementare</b>	18 de luni
<b>Costuri estimative:</b>	1 200 000,00 lei